
Leistungen:

- 4 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, z.B.

Aloft Me'aisam Dubai

- Flug mit einer renommierten Fluggesellschaft in der

Economy Class (Umsteigeverbindung möglich)

- Deutschland – Dubai

- Dubai – Deutschland

- inkl. aller Steuern, Gebühren und Zuschläge (Stand

01/2026)

- 1 Gepäckstück

- Transfers Flughafen – Hotel – Flughafen inkl.

Assistenz

- 1 x Halbtagesführung "Traditionelles Dubai" inkl.

Busgestellung

- Fahrt mit der Abra auf dem Dubai Creek

- Besuch Gold- und Gewürzsouk während der

Stadtführung

- Dubai Übernachtungssteuer (Tourism Dirham)

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 230 €

***Abflughäfen und Reisedaten** 0 €

Berlin: 09.12.-14.12.2026 949 €

Berlin: 10.03.-15.03.2027 939 €

Düsseldorf: 28.10.-02.11.2026 939 €

Düsseldorf: 27.01.-01.02.2027 899 €

Düsseldorf: 14.04.-19.04.2027 949 €

Frankfurt: 14.10.-19.10.2026 939 €

Frankfurt: 13.01.-18.01.2027 899 €

Frankfurt: 24.03.-29.03.2027 949 €

Hamburg: 18.11.-23.11.2026 949 €

Hamburg: 24.02.-01.03.2027 939 €

München: 11.11.-16.11.2026 949 €

München: 10.02.-15.02.2027 939 €

München: 21.04.-26.04.2027 949 €

-Weitere Abflughäfen und Termine auf

Anfrage buchbar-

0 €

***Fakultative Leistungen*** 0 €

Ca. 4 Std. Stadtführung "Modernes

Dubai" inkl. Busgestellung

75 €

Halbtagesführung Sharjah/Ajman inkl.

Busgestellung

32 €

Ganztagesführung Ostküste inkl.

Busgestellung

45 €

Ganztagesführung Al Ain inkl.

Busgestellung

49 €

Ganztagesführung Abu Dhabi inkl.

Busgestellung

59 €

Eintritt Burj Khalifa (vormittags) 54 €

Eintritt Miracle Garden 25 €

Eintritt Dubai Frame 16 €

Eintritt Museum of the Future 39 €

Eintritt Global Village 11 €

Ca. 6 Std. Wüstensafari mit

Dune-Bashing und Barbeque in eigenen

Geländewagen (auf Zubucherbasis)

59 €

Dubai – Vergangenheit trifft Zukunft - 6 Tage

Stadt der Superlative trifft auf Wüste

Bootsfahrt auf dem Dubai Creek

Möglichkeit zur Wüstensafari

fakultative Ausflüge in die anderen Emirate

Dubai – eine Stadt voller Möglichkeiten, die für jeden etwas zu bieten hat. Überwältigende

Kulturerlebnisse, beeindruckende Wüstenlandschaften, traumhafte Strände, internationale

Restaurants und Entertainment auf der einen Seite und die außerordentliche Fülle an

Wolkenkratzern, Einkaufszentren, Hotels und neuen Bauprojekten

der Superlative auf der anderen Seite. Sie möchten Dubai von seiner traditionellen Seite

kennenlernen? Der Dubai Creek ist die Lebensader der Stadt. Hier herrscht reges Treiben, vor allem in

den Souks im Stadtteil Deira wird gefeilscht und gehandelt. Der Stadtteil Bur Dubai ist vor allem

wegen des historischen Altstadtviertels Bastakiya bekannt. Hier liegt das Al Fahidi Fort mit dem

Dubai Museum. Der Zabeel Park mit dem neuen Bauwerk The Frame bildet den Übergang von der

Altstadt zur modernen Neustadt. Südlich liegt das Geschäftsviertel mit unzähligen Hochhäusern bis

hin zu Downtown Dubai mit dem Burj Khalifa, dem höchsten Gebäude der Welt, mit den täglichen,

spektakulären Wasserspielen und dem weltgrößten Einkaufszentrum, der Dubai Mall. Krönender

Abschluss kann das brandneue, moderne Museum of the Future sein! Freuen Sie sich auf

atemberaubendes Sightseeing in Dubai. Die Möglichkeiten Dubais sind so vielseitig und

so spektakulär, dass Sie aus dem Staunen nicht mehr herauskommen.

1. Tag: Anreise Dubai

Flug nach Dubai bzw. Abu Dhabi. Sie werden bereits von Ihrer deutsch sprechenden Reiseleitung am

Flughafen erwartet und zum Hotel begleitet. Willkommen in der arabischen Metropole!

2. Tag: Stadtführung Traditionelles Dubai – 60 km - F

Frisch und ausgeruht, wird Sie der heutige Tag mit den Sehenswürdigkeiten bekannt machen.

Sie erleben eine abwechslungsreiche Tour durch das "Traditionelle Dubai". Sie fahren entlang der

Jumeirah Beach Road – der Villengegend Dubais. Nach einem Zwischenstopp an der Jumeirah

Moschee geht es nach Zabeel, wo Sie einen Blick auf den Sheikh Mohamed Palast werfen können.

Anschließend Pause am Dubai Creek mit herrlichem Ausblick auf die Skyline. Danach besichtigen Sie

das Al Fahidi Fort (Außenbesichtigung). Nach diesem interessanten Ausflug in die Geschichte des

Emirats erleben Sie eine Fahrt über den Creek mit dem traditionellen Wassertaxi, der Abra, die Sie

zum Gewürzmarkt und zum Gold-Souk bringt. Feilschen nicht vergessen! Zum Schluss noch ein

Besuch im Dubai Frame?

Am Nachmittag besteht die Möglichkeit auf Wüstensafari zu gehen (ca. 15.00 - 21.00 Uhr). Diese

Tour führt Sie in die östliche Wüste Dubais. Sie fahren über wunderschöne und riesige Sanddünen,

sehen die untergehende Sonne und die endlose Weite. Beeindruckt von diesem Naturschauspiel,

setzen Sie die Reise fort in die geheimnisvolle, arabische Nacht. Nach einer abenteuerlichen Fahrt

durch die Wüste erreichen Sie ein traditionelles arabisches Beduinen-Camp, wo Ihnen ein Barbecue

serviert wird. Über einen mit Fackeln erleuchteten Weg gelangt schließlich eine bezaubernde

Bauchtänzerin zu Ihnen, die Sie mit ihrem Tanz zu der arabischen Musik voll und ganz in ein Märchen

aus 1001 Nacht entführt. Genießen Sie den unendlichen Sternenhimmel bei einer traditionellen

Wasserpfeife, lassen Sie sich von einer Hennakünstlerin bemalen oder runden Sie diesen besonderen

Abend mit einem Ritt auf einem Kamel ab.



Ca. 3,5 Std. Dhow Dinner Cruise inkl.

Transfers ohne Guide

59 €

(Alle Führungen, Eintritte, Mahlzeiten, etc. fakultativ).

3. Tag: Modernes Dubai – 100 km - F

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Wenn Sie weiter auf Entdeckungsreise gehen möchten, empfehlen wir Ihnen am Vormittag eine

zweite Stadtrundfahrt entlang der modernen Bauwerke. Es geht nach Palm Island zum Hotel Atlantis

mit einem der faszinierendsten Aquarien und Wasserparks. Anschließend Weiterfahrt zur

Flaniermeile "The Walk" im Stadtviertel Dubai Marina, wo Sie Cafés, Restaurants und Bars sowie

Yachten und Segelboote faszinieren werden. Den Abschluss bildet die Fahrt zum Burj Khalifa, wo Sie

die Möglichkeit zur Auffahrt auf den Turm haben. Im Anschluss evtl. noch ein Besuch im neuen

Museum of the Future?

Für den Abend empfehlen wir Ihnen eine Dhow Dinner Cruise:

Ein unvergesslicher Abend erwartet Sie auf einer Dhow, einem traditionellen hölzernen

Handelsschiff. Entdecken Sie Dubai aus einer völlig neuen Perspektive. Von der Dhow aus blicken Sie

auf moderne Wolkenkratzer, historische Museen und Paläste entlang des Dubai Creeks. Die Fahrt

führt durch das Zentrum von Dubai und zeigt sowohl die erstaunliche Architektur der modernen

Gebäude, als auch den zeitlosen Zauber alter Strukturen. An Bord genießen Sie ein köstliches

orientalisch-internationales Buffet. Ein sehr romantischer und stimmungsvoller Abend erwartet Sie.

(Alle Führungen, Eintritte, Mahlzeiten, etc. fakultativ).

4. Tag: Al Ain, Ostküste oder Sharjah/Ajman – 260 km - F

Sie genießen Ihre freie Zeit und gestalten den Tag nach Ihren Bedürfnissen.

Folgende Ausflüge können auf Wunsch gebucht werden:

Ausflug nach Al Ain (ca. 260km):

Die "Gartenstadt der V.A.E.", ist eine Oase, die von eindrucksvollen roten Sanddünen umgeben und

eine der ältesten Siedlungen der Region ist. Diese Tour gibt Ihnen einen aufregenden Einblick in die

einheimischen Gewohnheiten und Traditionen, denn immer freitags findet hier noch der

traditionelle Kamelmarkt statt. Auch Ziegen, Schafe und andere Tiere wechseln hier lautstark

blökend Ihre Besitzer.

Ausflug nach Sharjah/Ajman (ca. 60km):

Sharjah ist die Kulturhauptstadt der Region. Besichtigung des liebevoll restaurierten Stadtzentrums.

Sie werden begeistert sein von dem Museum für islamische Zivilisation. Der zentrale Souk mit seinen

wunderschönen Mosaikkuppelhallen beherbergt ca. 500 Geschäfte und liegt direkt an einer Lagune.

Anschließend gehen Sie in das benachbarte Emirat Ajman, das bekannt ist für seine

Schiffsbautradition. Besuch des Museums das in einem alten Fort – der früheren Residenz des

Scheichs von Ajmans – untergebracht ist.

Ausflug an die Ostküste (ca. 320km):

Im Gegensatz zur ebenen Wüstenlandschaft im Westen wird der Osten von den mächtigen

Hajar–Bergen überragt. Diese Tour gibt Ihnen die Gelegenheit, das Landesinnere und die Küste am

Indischen Ozean kennenzulernen. Die Fahrt führt vorbei an Sharjah und dem für seine

Mineralwasserquellen bekannten Ort Masafi zum Fischerort Dibba an der Ostküste der Emirate.

Weiter durch die bizarre Bergwelt der Hajar Mountains und Al Dhaid, „das Land der Oasen“. Nach

einer erfrischenden Badepause im Indischen Ozean besuchen Sie die kleinste und älteste Moschee

der Emirate.



(Alle Führungen, Eintritte, Mahlzeiten, etc. fakultativ).

5. Tag: Ausflug Abu Dhabi – 290 km - F

Der Tag steht zu Ihrer freien Verfügung. Wir möchten Ihnen empfehlen, am frühen Nachmittag einen

Ausflug nach Abu Dhabi zu unternehmen:

Auf geht's zur Besichtigung des größten und reichsten Emirates: Abu Dhabi. Während der Hinfahrt

kommen Sie an dem Jebel Ali Hafen vorbei, dem größten künstlich angelegten Hafen der Welt und

seiner Freihandelszone.

Abu Dhabi ist das größte Emirat der V.A.E. und Hauptstadt. Staunen Sie über die modernen

Wolkenkratzer aus Stahl und Glas an der wunderschönen Meerespromenade, der Corniche, die

kilometerweit die Küste säumt. An deren Ende thront das Luxushotel „Emirates Palace“. Die

Sheikh-Zayed-Moschee hat die besten Voraussetzungen, ein Kulturerbe der Menschheit zu werden.

Aus weißem, italienischen Marmor gefertigt und verziert mit floralen Mustern, goldenen Akzenten

sowie Perlmutt, strahlt die mächtige Moschee einen ehrwürdigen Charme aus. Vor allem auf die

kleinen Details legten die Erbauer viel Wert. Beeindruckend ist der kunstvoll handgearbeitete

Teppich aus dem Iran, der eine Fläche von über 5.500 Quadratmetern bedeckt. Genießen Sie den

letzten Abend bei einem gemeinsamen Essen, bevor am späten Abend der Transfer zum Flughafen

erfolgt.

(Alle Führungen, Eintritte, Mahlzeiten, etc. fakultativ).

6. Tag: Abreise und Rückflug

Nach Mitternacht erwartet Sie Ihr Rückflug von Dubai bzw. Abu Dhabi. Beeindruckt von der Vielfalt

und den unzähligen Kontrasten Dubais landen Sie am Morgen in Deutschland.

Mindestteilnehmerzahl: 16

Aufpreis bei unter 25 Personen

Abflughäfen

Weitere Termine und Abflugmöglichkeiten ab / bis Deutschland, Österreich, Schweiz und anderen

Ländern auf Anfrage möglich.

Hotel Aloft Me'aisam

Das SRG‑Premium‑Hotel liegt gegenüber dem City Centre Me’aisem, rund 400 m vom Strand und

19 km vom Zentrum Dubais entfernt. Ein kostenloser Shuttle fährt zum Jumeirah Beach und zur Mall

of the Emirates. Das Hotel bietet Außenpool, Sonnenterrasse, Bar, Fitnesscenter, Sportangebote,

Sauna, Schönheitssalon, Massage, Supermarkt und Souvenirshop. Die 223 modernen Zimmer

verfügen über TV, Regendusche, Klimaanlage, Safe, Minibar sowie kostenfreies WLAN.

Wichtig:

Bitte beachten Sie, dass die Flugzeiten je nach Wochentag variieren können. Das Programm passen

wir an den Reisetermin und den aktuellen Flugzeiten an.
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